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BAY BLADE ARENA – SAVUDRIJA OPEN 
 Že zgodaj popoldne se je pred redakcijo 
SAVUDDRIJSKIH NOVIC pričelo zbirati veliko 
število tekmovalcev, gledalcev in seveda 
marljivih organizatorjev prvega odprtega 
prvenstva Savudrije v BAY BLADU, ali kot mu 
pravijo južno od Ljubljanske ceste frtajcu (izraz 
prihaja iz ribniške besajde vrteti = vrtajti = 
frtajti = frtajc). Tekmovalo je dvanajst 
tekmovalcev v treh preizkušnjah. Zmagali smo 
vsi, saj so naši najmlajši po tekmi veselo 
izjavljali, da bo treba tekmovanje ponoviti čim 
prej. Tule je ekskluzivna fotoreportaža: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
je napovedoval njeno visoko uvrstitev. Tekma 
se je nadaljevala z drugo disciplino, v kateri je 
moral posamezni tekmovalec zavrteti čimveč 
frtajcev  naenkrat.  Tukaj  so seveda   prevladali 

domači tekmovalci, saj so imeli prednost 
domačega terena, do dobra so poznali lastnosti 
vsakega posameznega blejda in se tako odločili za  
pravilen vrstni red sprožanja blejdov, kar jim je 
prineslo tudi rekordnih sedem blejdov, ki so se 
hkrati vrteli v areni. Naša favorita Denis in Grega 
sta v tej igri tudi prvič uporabila svoja najboljša 
frtajca, ki jim pravimo kar Ferarija, saj se vrtita 
hitreje, bolje in bolj stabilno od drugih. Seveda 
nekateri tekmovalci niso z odobravanjem sprejeli 
nastopa Ferarijev in so skušali z grožnjami vplivati 
na sodnika. Strasti je hitro pomiril naš Zoki iz dru- 

 
žbe za varovanje Zoki&Zoki, ki se ji ob tej priliki 
tudi od srca zahvaljujemo za vrhunsko varnost v 
času celotnega tekmovanja. 

 
Tekma se je nadaljevala z najbolj atraktivno 
disciplino – neposredno borbo Blejd2blejd, kjer 
sta hkrati nastopala po dva tekmovalca. Rezultate 
tekmovanj sta pazljivo preračunavali Urška in 
Polona, ki sta ves čas skrbeli za pravilno 
točkovanje in sproti objavljali trenutne rezultate. 
Največ sreče sta imela domača Ferarija, ki sta 
prinesla končno zmago domači ekipi 
SAVUDDRIJSKIH NOVIC. 

 

 

 

 

 

 

Prva se je preizkusila Polona, ki je  
prikazala izredno tehniko, pravilno   
bay blade prežo in seveda je med 
tekmo uporabljala predpisana 
zaščitna očala, katerih okvirji so 
se lepo ujemali z barvami blejda, 
s katerim je nastopila. Ves čas 
tekme sta za tehnično brezhibnost 
blejdov in pravično sojenje 
skrbela Grega in Grega, prvi kot 
glavni serviser in drugi kot 
vrhovni sodnik, ki si je funkciji 
primerno nadel tudi metulčka. Po 
prvem krogu tekmovanja 
(samostojni nastop z enim 
blejdom na čas) se je že videlo, 
da so nekateri tekmovalci odlično 
pripravljeni. Tako sta presenetili 
Nadja iz Bušmanije in Pia iz 
Doline faraonov, ki sta resno 
ogrozili fante in punce iz Ljub- 
ljanske ceste. Od naših adutov je 
posebaj zaskrbljujoče deloval 
Olgin nastop, saj smo glede na 
nočne treninge, ki jih je imela v 
zadnjem tednu, gladko nabrušene 
blejde in ostalo posebno opremo, 
ki jo je uporabljala od nje priča-
kovali več. Prijetno je presenetil 
Žan in s svojim nastopom obranil 
čast Ljubljanske ceste in tako 
zmanjšal psihološki pritisk pred 
nastopi Marjana, Gregorja in 
Denisa. Seveda ne smemo poza-
biti solidnega Jojinega nastopa, ki 
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